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Texto base. Jesus veio salvar (sozo) o que se havia perdido ou  o que estava perdido. (LC 19:10)
Introdução. Nós não fomos instruídos adequadamente com respeito a cura, libertação, prosperidade e felicidade de um ponto de vista bíblico. Fomos ensinados que todas estas coisas são separadas, que são bênçãos diferentes e que alguns podem receber algumas e não outras e, outros poucos privilegiados podem receber todas. Porém Deus não faz acepção de pessoas e ele quer salvar, curar, libertar, prosperar todas. 
Jesus veio para salvar. Lc 19:10 NVI Pois o Filho do homem veio buscar e salvar (sozo) o que estava perdido. Aquilo que Jesus veio fazer é SALVAR (palavra grega SOZO) o que havia se perdido. SOZO como verbo aparece 106 vezes no NT, 46 vezes como substantivo e 15 vezes com declinações verbais. A palavra SOZO com suas expressões envolvem cada circunstância conhecida da humanidade como salvar das trevas para a luz, da escravidão para liberdade, da depressão para paz, da doença para saúde, da tempestade para a bonança, de famintos para satisfeitos, de miséria para prosperidade, de desesperança para um futuro de glória e a lista continua.
Jesus veio curar o homem ao todo! Veja o exemplo do homem da mão ressequida! Jo 7:23 - E, se o homem pode ser circuncidado em dia de sábado, para que a lei de Moisés não seja violada, por que vos indignais contra mim, pelo fato de eu ter curado, num sábado, ao todo, um homem?
Significados de SOZO.
Perdão de pecados. Normalmente pensamos que a obra da cruz de salvar o homem é apenas perdoar pecados para vida eterna. Esta é apenas uma parte da salvação. (Mt 1:21) – “Ela dará à luz um filho, e você deverá dar-lhe o nome de Jesus, porque ele salvará o seu povo dos seus pecados”
Restauração do que estava perdido, transformação (caso de Zaqueu: Lc 19:8-10) – “Entrando em Jericó, atravessava Jesus a cidade. Eis que um homem, chamado Zaqueu, maioral dos publicanos e rico, procurava ver quem era Jesus, mas não podia, por causa da multidão, por ser ele de pequena estatura. Então, correndo adiante, subiu a um sicômoro a fim de vê-lo, porque por ali havia de passar. Quando Jesus chegou àquele lugar, olhando para cima, disse-lhe: Zaqueu, desce depressa, pois me convém ficar hoje em tua casa. Ele desceu a toda a pressa e o recebeu com alegria. Todos os que viram isto murmuravam, dizendo que ele se hospedara com homem pecador. Entrementes, Zaqueu se levantou e disse ao Senhor: Senhor, resolvo dar aos pobres a metade dos meus bens; e, se nalguma coisa tenho defraudado alguém, restituo quatro vezes mais. Então, Jesus lhe disse: Hoje, houve salvação nesta casa, pois que também este é filho de Abraão. Porque o Filho do Homem veio buscar e salvar o perdido.”
Proteção da vida, preservação (tempestade: Mt 8:23-26). 25 – “Mas os discípulos vieram acordá-lo, clamando: Senhor, salva-nos! Perecemos!”
Libertação (gadareno: Lc 8:27-39 – especialmente 36) – “E algumas pessoas que tinham presenciado os fatos contaram-lhes também como fora salvo o endemoninhado.”
Cura física (mulher hemorrágica Mt 9:20-21, Mc 5:34) “E ele lhe disse: Filha, a tua fé te salvou; vai-te em paz e fica livre do teu mal.”
Ficar sarado, são (Mc 6:56) “E, onde quer que entrava, ou em cidade, ou em aldeias, ou no campo, apresentavam os enfermos nas praças e rogavam-lhe que os deixasse tocar ao menos na orla da sua veste, e todos os que lhe tocavam saravam.”
Ficar completo. Em português não é traduzido assim nenhuma vez, mas em inglês, inúmeras vezes. Jesus veio e morreu na cruz para que ficássemos completos em relação ao mundo espiritual.
Conclusão. Após a pessoa aceitar Jesus e ser batizada ao perguntarmos se ela tem certeza da salvação e se ela crê que vai para céu ao morrer, ela dirá sim! Porém da mesma maneira ela deve crer em relação a cura, libertação e prosperidade. Creia que assim como você é salvo e tem a vida eterna, assim você tem a cura e as bênçãos que você precisa. Ore com esta postura, ore com esta fé, ore com este entendimento e você receberá seu milagre.
