OS CÉUS SERÃO ABALADOS
Texto base. Imediatamente depois da angústia daqueles dias, 'o sol escurecerá, a lua não dará luz, as estrelas cairão do céu e os poderes dos céus serão abalados'. (MT.24.29.NVT).
Introdução. Como estão as famílias brasileiras? Como está a fé das famílias brasileiras? Como está a oração nas famílias brasileiras? A Coalisão Apostólica Brasileira está focada em orar pelas famílias do Brasil para que a desestruturação promovida através de adultérios, separações, homossexualismo, pedofilia, falta de fé, entre outros; seja revertida e possamos viver famílias estruturadas num futuro próximo. Muitas famílias têm vivido uma vida de faz de contas. Fazem de conta que tudo vai bem para não aranhar sua imagem social, ou fazem de conta que vida em família é isso mesmo, que é normal discutir, brigar constantemente, e até mesmo se desrespeitar acusando-se mutuamente.  Nos aconselhamentos familiares se percebe a falta de conhecimento sobre a ferramenta da oração para o bem estar da família. E a falta de conhecimento é causa de destruição também. Oséias 4:6 O meu povo está sendo destruído, porque lhe falta o conhecimento. Portanto, para termos vitória em nossas famílias devemos conhecer a ferramenta da oração. Os céus serão abalados pela fé e oração. “[...]porque reconheceram que por intervenção de nosso Deus é que fizemos esta obra”. (Neemias 6:16b).A fé e oração vão trazer a intervenção divina para abalar o que precisa ser abalado.
1- Porque devo orar? Mesmo sabendo do que precisamos, ele quer ver nossa fé.
 a) Orar preparando-se para grandes decisões. Lucas 6:12-13 Naqueles dias, retirou-se para o monte, a fim de orar, e passou a noite orando a Deus. E, quando amanheceu, chamou a si os seus discípulos e escolheu doze dentre eles, aos quais deu também o nome de apóstolos. Esta foi uma das decisões mais importantes de Jesus, pois se os apóstolos falhassem, Jesus falharia. Diante desta importante decisão, Jesus orou a noite toda.
 b) Orar para derrubar barreiras demoníacas na vida das pessoas. Mateus 17:18-21 E Jesus repreendeu o demônio, e este saiu do menino; e, desde aquela hora, ficou o menino curado. Então, os discípulos, aproximando-se de Jesus, perguntaram em particular: Por que motivo não pudemos nós expulsá-lo? E ele lhes respondeu: Por causa da pequenez da vossa fé... Mas esta casta não se expele senão por meio de oração e jejum. Há certas vitórias espirituais que só acontecem mediante muita oração e jejum. Não basta aquela oração religiosa repetitiva e superficial. Mt6:7 7  E, orando, não useis de vãs repetições, como os gentios...
 c) Orar por mais trabalhadores para a colheita espiritual. Lucas 10:2 E lhes fez a seguinte advertência: A seara é grande, mas os trabalhadores são poucos. Rogai, pois, ao Senhor da seara que mande trabalhadores para a sua seara. Devemos orar para Deus mover pessoas a fim de que se juntem a nós na obra do Senhor, a fim de que pessoas nos ajudem de forma geral. A oração pode gerar compaixão, compreensão da parte dos outros quando necessário.
 d) Obtenção de forças para vencer a tentação. Mateus 26:41 Vigiai e orai, para que não entreis em tentação; o espírito, na verdade, está pronto, mas a carne é fraca. É preciso orar para que não sejamos derrotados pelos nossos pontos fracos, pelas tentações, pela desmotivação ou motivação errada.
e) Orar fortalece outras pessoas. Efésios 6:18-19 Façam tudo isso orando a Deus e pedindo a ajuda dele. Orem sempre, guiados pelo Espírito de Deus. Fiquem alertas. Não desanimem e orem sempre por todo o povo de Deus. E orem também por mim, a fim de que Deus me dê a mensagem certa para que, quando eu falar, fale com coragem e torne conhecido o segredo do evangelho. Olha que presente lindo podemos dar para quem amamos, oração de proteção.
2- Deus responde nossa oração. Mateus 6:6 Tu, porém, quando orares, entra no teu quarto e, fechada a porta, orarás a teu Pai, que está em secreto; e teu Pai, que vê em secreto, te recompensará. Recompensará, esta é a palavra usada para definir o que Deus faz como resposta de nossa oração. Temos a promessa de Deus que nossas orações não são em vão. IJoão 5:14 E esta é a confiança que temos para com ele: que, se pedirmos alguma coisa segundo a sua vontade, ele nos ouve.
3- Como posso movimentar o mundo invisível, espiritual na minha família? Mt 18:18-20 Em verdade vos digo que tudo o que ligardes na terra terá sido ligado nos céus, e tudo o que desligardes na terra terá sido desligado nos céus. Em verdade também vos digo que, se dois dentre vós, sobre a terra, concordarem a respeito de qualquer coisa que, porventura, pedirem, ser-lhes-á concedida por meu Pai, que está nos céus. Porque, onde estiverem dois ou três reunidos em meu nome, ali estou no meio deles. Pela oração de concordância é que podemos mover os céus. No texto de Mateus 18:18-20, Jesus nos ensina a movimentar o mudo celestial, o mundo espiritual, o mundo do sobrenatural. Jesus disse que se duas ou mais pessoas concordarem sobre algo na terra, isto funcionará como uma chave para o mundo espiritual, para o mundo celestial. Quando uma família ora junta e concorda em oração, ela está usando uma poderosa chave que o Senhor Jesus deu para movimentar os céus sobre ela. 
a) Jesus moveu os céus em oração. Lucas 3:21 E aconteceu que, ao ser todo o povo batizado, também o foi Jesus; e, estando ele a orar, o céu se abriu. O céu se abriu enquanto ele orava! Isto pode acontecer conosco! Sem orar o céu não se aber, respostas não vem e as coisas não mudam.
b) Daniel moveu os céus em oração. Dn 10:12-14 Então, me disse: Não temas, Daniel, porque, desde o primeiro dia em que aplicaste o coração a compreender e a humilhar-te perante o teu Deus, foram ouvidas as tuas palavras; e, por causa das tuas palavras, é que eu vim. Mas o príncipe do reino da Pérsia me resistiu por vinte e um dias; porém Miguel, um dos primeiros príncipes, veio para ajudar-me, e eu obtive vitória sobre os reis da Pérsia.  Com 21 dias de oração e jejum Daniel moveu os céus sobre o império dos Medos e Persas. Nós também temos esta mesma ferramenta de Daniel para movimentar os céus sobre a nossa família, mudar o mundo espiritual, mudar a nossa sorte. Esta ferramenta é a oração.
