SUA ATITUDE DEFINE SUA ALTITUDE
Texto base. Mas os que esperam no Senhor renovarão as suas forças, subirão com asas como águias, correrão e não se cansarão, caminharão e não se fatigarão. (Isaías 40:31). 

Introdução. Vemos exemplos ao longo da história de pessoas que mantiveram atitudes positivas diante de tempos de dificuldades e através disso transformaram seus problemas em oportunidades. Diversas pessoas foram aprisionadas e compuseram alguns dos escritos mais influentes que o mundo já conheceu, como: “Carta da Cadeia de Birmingham”, por Martin Luther King Jr.; O Peregrino, por John Bunyan; Paulo esteve preso em Roma, em meados do primeiro século e escreveu as cartas de Efésios, Filipenses, Colossenses e Filemom. Nelson Mandela também escreveu cartas que mantiveram sua chama acesa como líder na África do Sul pelos 27 anos de prisão. Após ser livre, se tornou o primeiro presidente negro da África do Sul. Embora o compositor Ludwigg Van Beethoven não tenha sido preso literalmente, ele era quase que totalmente surdo e sofreu muito durante um período de sua vida e foi justamente durante esse período que escreveu suas maiores sinfonias. Sem dúvida, essas pessoas poderiam ter tido atitudes terríveis quando enfrentavam problemas, mas tomaram uma decisão e mantiveram a melhor das atitudes em meio aos piores momentos. Estas pessoas não nasceram pessoas positivas, elas tiveram que fazer uma escolha e decidiram escolher algo que beneficiaria tanto a elas quanto ao mundo. Suas atitudes definiram a altitude que atingiram na história.
Definindo atitude e altitude. 

Atitude é uma ação tomada, é uma posição prática diante de uma situação. É um comportamento ditado por disposição interior; maneira, conduta, postura (como um guerreiro em ataque).

Altitude se refere à altura que se atinge; quão alto irei; as conquistas que terei.

1) Altitude é para quem sonha.
Vós vistes o que fiz aos egípcios, como vos levei sobre asas de águias e vos trouxe a mim. (Êxodo 19:4).

Se uma pessoa não desejar, não querer, não sonhar em voar alto, nunca o fará. O povo sonhava em ser livre de um cativeiro de 430 anos. O povo clamava a Deus por libertação. “Então disse o Senhor: Com efeito tenho visto a aflição do meu povo, que está no Egito, e tenho ouvido o seu clamor por causa dos seus exatores, porque conheço os seus sofrimentos; e desci para o livrar”. (Ex 3:7-8). Deus ouviu o seu clamor! Clamor é um grito continuado de desespero e pedido de ajuda. Se você quiser voar alto, é importante que você se manifeste, que você clame, que você tenha atitude de quem quer voar alto.
2) Precisamos ajustar e corrigir a rota de nossas atitudes. 
Recordar-te-ás de todo o caminho pelo qual o SENHOR, teu Deus, te guiou no deserto estes quarenta anos, para te humilhar, para te provar, para saber o que estava no teu coração, se guardarias ou não os seus mandamentos. (Dt 8:2)

O ajuste de nossas decisões e atitudes é um projeto para a vida toda. Deus permitiu sofrimento para o povo a fim de revelar o que havia em seus corações, para ver se as atitudes deles seriam condizentes com o caminhar na fé que professavam. 
3) A queda de altitude pode ser reflexo de nossas atitudes. Não vos torneis, pois, idólatras, como alguns deles, conforme está escrito: O povo assentou-se a comer e a beber, e levantou-se para folgar. Nem nos prostituamos, como alguns deles fizeram; e caíram num só dia vinte e três mil. E não tentemos o Senhor, como alguns deles o tentaram, e pereceram pelas serpentes.  E não murmureis, como alguns deles murmuraram, e pereceram pelo destruidor. Ora, tudo isto lhes acontecia como exemplo, e foi escrito para aviso nosso, para quem já são chegados os fins dos séculos. Aquele, pois, que pensa estar em pé, olhe não caia. (ICo 10.7-12).

Quem está de pé, ou quem está voando alto, cuide para não cair. Vários aviões que caíram tiveram erros humanos como causa. Segundo o jornal O Globo, Falha humana é o fator que mais contribui para acidentes aéreos no Brasil. Em uma década, 924 dos 1.574 acidentes ocorridos no país aconteceram por erros dos pilotos. Isto significa que a atitude errada do piloto definiu a queda da aeronave. É sempre importante revermos nossas atitudes para não termos a queda de altitude ou mesmo a queda na fé.
4) Minha altitude também define minhas atitudes. Lucas 24:49-53. E eis que sobre vós envio a promessa de meu Pai; ficai, porém, na cidade de Jerusalém, até que do alto sejais revestidos de poder. Do alto, da altitude, sejais revestidos de poder. Antes de ser revestido de poder do alto, a atitude de Pedro foi negar Jesus por três vezes. Após ser revestido do alto, isto é, ser cheio do Espírito Santo, Pedro se tornou ousado pregador e operador de milagres.  Ao verem a intrepidez de Pedro e João, sabendo que eram homens iletrados e incultos, admiraram-se; e reconheceram que haviam eles estado com Jesus. Vendo com eles o homem que fora curado, nada tinham que dizer em contrário. (Atos 4:13-22). Pedro teve a atitude de deixar tudo para trás e seguir Jesus o que o levou a lugares altos, depois de estar revestido de poder do alto, passou a ter mais atitutes de fé e voou ainda mais alto.
Conclusão. Há uma retroalimentação quanto à altitude e atitudes. Primeiro, temos a atitude de responder ao evangelho e nos atrevemos a crer dando os passos para obediência do evangelho e somos cheios do Espírito Santo. Ao estarmos cheios das coisas do alto, ao termos o Reino de Deus em nós, passamos a ter mais atitudes de fé e de busca ao sobrenatural e assim vamos crescendo nas coisas de Deus.

