SOBRE A RODA DO OLEIRO
Texto base: 
A palavra que veio do Senhor a Jeremias, dizendo: Levanta-te, e desce à casa do oleiro, e lá te farei ouvir as minhas palavras. Desci, pois, à casa do oleiro, e eis que ele estava ocupado com a sua obra sobre as rodas. Como o vaso, que ele fazia de barro, se estragou na mão do oleiro, tornou a fazer dele outro vaso, conforme pareceu bem aos seus olhos fazer. Então veio a mim a palavra do Senhor, dizendo: Não poderei eu fazer de vós como fez este oleiro, ó casa de Israel? diz o Senhor. Eis que, como o barro na mão do oleiro, assim sois vós na minha mão, ó casa de Israel. (Jr 18:1-6, RA).

Introdução: Certa vez uma pessoa fez uma barbeiragem no trânsito deixando o motorista que foi fechado (um pastor), irritado. Ao aproximar-se do carro viu um adesivo em que estava escrito: Calma: Deus ainda está trabalhando comigo! É verdade! Deus ainda está trabalhando conosco. Ele ainda não desistiu de nós, apesar de nossas falhas, imperfeições, o Senhor pode transformar a nossa vida. Jeremias tinha que levar um recado de Deus dizendo que ainda queria transformar seu povo em bênção. Então Deus manda que Jeremias vá até onde o oleiro está fabricando vasos e fique observando o seu trabalho. Jeremias descobre que há duas fases na existência de um vaso. Primeiro existe o tempo em que ainda há esperanças para o vaso. Depois, o tempo em que não há muito que fazer com o vaso. 
1) Quando ainda há esperança para o vaso. Em Jeremias 18, ele fica observando o homem trabalhar. Ele coloca o barro sobre a roda e começa o seu trabalho. Mas em um determinado momento o vaso parece não sair bem do jeito que o oleiro queria. Então ele desfaz o vaso e começa tudo de novo. Deus diz pra Jeremias usar essa comparação com o povo de Israel. A mensagem era clara "Enquanto vocês ainda estiverem se deixando moldar por mim, ainda há esperanças para vocês!" O mais interessante é que o oleiro não joga fora o barro que estava em suas mãos, mesmo que o vaso não estava saindo direito. Ele pega aquele mesmo vaso de barro fresco e faz outro melhor. Por quê? O processo de se fazer um vaso é longo, trabalhoso, cuidadoso. O oleiro tem que ir longe pra escolher a argila, peneirá-la, depois colocá-la de molho, peneirá-la de novo, batê-la para que saiam as bolhas de ar que podem enfraquecer o vaso na hora de passar pelo forno, na hora em que ele for utilizado como panela, por exemplo. Então o oleiro não quer jogar fora todo o trabalho que já teve. Deus também não nos joga fora. Ele não nos descarta. Ele tem planos melhores para você. Ele não desistirá de você! Haverá esperança enquanto você estiver deixando Deus moldar você. Há, contudo, uma ocasião em que as coisas mudam de figura: Vamos ver.

2) Quando o vaso complica o trabalho do Oleiro. 
Assim disse o Senhor: Vai, e compra uma botija de oleiro, e leva contigo alguns anciãos do povo e alguns anciãos dos sacerdotes; 2 e sai ao vale do filho de Hinom, que está à entrada da Porta dos Cacos, e apregoa ali as palavras que eu te disser; 3 e dirás: Ouvi a palavra do Senhor, ó reis de Judá, e moradores de Jerusalém. Assim diz o Senhor dos exércitos, o Deus de Israel: Eis que trarei sobre este lugar uma calamidade tal que fará retinir os ouvidos de quem quer que dela ouvir. 4 Porquanto me deixaram, e profanaram este lugar, queimando nele incenso a outros deuses, que nunca conheceram, nem eles nem seus pais, nem os reis de Judá; e encheram este lugar de sangue de inocentes. 5 E edificaram os altos de Baal, para queimarem seus filhos no fogo em holocaustos a Baal; o que nunca lhes ordenei, nem falei, nem entrou no meu pensamento. (Jr 19:1-5, RA).

É preciso rever o conceito de que toda a religião é boa ou toda manifestação de fé é válida. Deus não concorda com esta premissa. Quem insistir em religião errada será como vaso seco que a o se quebrar, dificilmente terá conserto. Irá para o Tofet (lugar de chamas).

10 Então quebrarás a botija à vista dos homens que foram contigo, 11 e lhes dirás: Assim diz o Senhor dos exércitos: Deste modo quebrarei eu a este povo, e a esta cidade, como se quebra o vaso do oleiro, de sorte que não pode mais refazer-se; e os enterrarão em Tofet, porque não haverá outro lugar para os enterrar. (Jr 19:10-11, RA).

Um capítulo depois daquela promessa de renovação para o povo de Deus, há algo terrível. O povo que deveria ser chamado pelo nome Deus não ouviu o recado do Senhor, não deixou que o Senhor os moldasse não se submeteu à vontade de Deus. Novamente o Senhor manda que seja usado o produto do trabalho do oleiro: um vaso. Ele manda que Jeremias compre um vaso do oleiro, um vaso pronto, seco. A ordem é levar os líderes mais velhos do povo junto com ele para um lugar determinado e quebrar o vaso diante deles. A idéia da mensagem agora é: "Vocês saíram das minhas mãos, endureceram o coração e agora são como um vaso que se quebra. Este vaso pode ser restaurado novamente? É difícil, porque já não se deixa mais moldar". Isso deve ser um recado de Deus para nós hoje. Aquele que se endurece, que não é mais maleável às mãos do Senhor, complica o trabalho de Deus a fim de que seja usado, tenha utilidade e propósito nas mãos de Deus.

3) Como posso me tornar um vaso de honra nas mãos de Deus? 2TIMÓTEO 2:21 Se, pois, alguém se purificar destas coisas, será vaso para honra, santificado e útil ao Senhor, preparado para toda boa obra. Um cristão pode ser considerado um “vaso para honra” quando já se permiti ser quebrado e refeito pelo Senhor, se purificar. 
a) Ele foge das paixões a mocidade: Foge também das paixões da mocidade, e segue a justiça, a fé, o amor, a paz com os que, de coração puro, invocam o Senhor 2Tm 2:22. Há o caso de Demas, cooperador de Paulo que debandou: 2Timóteo 4:10  Pois Demas se apaixonou por este mundo, me abandonou.
b) Ele persegue o padrão dos homens de Deus: 2Timóteo 1:13  Mantém o padrão das sãs palavras que de mim ouviste com fé e com o amor que está em Cristo Jesus. Tito 2:7 Torna-te, pessoalmente, padrão de boas obras. No ensino, mostra integridade, reverência
c) Ele rejeita envolvimentos e discussões insensatas: 2Tm 2:16  Evite os falatórios contrários aos ensinamentos cristãos, pois eles fazem com que as pessoas se afastem de Deus.
d) Ele resiste a todo laço do Inimigo: 2Tm 2:26 e que se desprendam dos laços do Diabo (por quem haviam sido presos), para cumprirem a vontade de Deus.  

Conclusão: Que a sua oração hoje ao Senhor seja algo como: "Eu quero ser, Senhor amado, como um vaso nas mãos do oleiro. Quebra a minha vida e faze-a de novo. 2Coríntios 4:7 Temos, porém, este tesouro em vasos de barro, para que a excelência do poder seja de Deus e não de nós.                                 
