BATALHAS X RECOMPENSAS

Texto base. 1 Samuel 17 - Golias desafia os israelitas.

Introdução. Quando lemos a história de Davi e Golias, vem em nossa memória que Davi derrotou Golias apenas com uma funda e uma pedra. Olhamos e lembramos da vitória alcançada por Davi, e a maneira que ele venceu o gigante. Mas quero convidar você a entender o processo que Davi passou para alcançar este resultado, atingir o propósito que Deus tinha para sua vida. Quem sabe muitos de nós queremos o resultado, a benção, a cura, e não estamos dando a devida importância ao processo, ao caminho até chegar na vitória, e muitas vezes estamos presos em pequenas batalhas. Deus quer nos mostrar em uma nova perspectiva do propósito maior que ele já projetou e planejou para nós conforme a sua palavra que está em Jeremias 29:11 Porque sou eu que conheço os planos que tenho para vocês, diz o Senhor, 'planos de fazê-los prosperar e não de causar dano, planos de dar a vocês esperança e um futuro.

Primeira impressão e o desafio: A história de Davi e Golias inicia assim: 1 Samuel 17: 1 E os filisteus ajuntaram as suas forças para a guerra e congregaram-se em Socó, que está em Judá, e acamparam-se entre Socó e Azeca, no termo de Damim. 2 Porém Saul e os homens de Israel se ajuntaram e acamparam no vale do carvalho, e ordenaram a batalha contra os filisteus. 3 E os filisteus estavam num monte de um lado, e os israelitas estavam num monte do outro lado; e o vale estava entre eles. Assim os exércitos estavam alinhados, os Filisteus de um lado, os Israelitas de outro, e entre eles um vale. A bíblia continua no verso 4 Então saiu do arraial dos filisteus um homem guerreiro, cujo nome era Golias, de Gate, que tinha de altura seis côvados e um palmo. Seis côvados, cada côvado em média de 50cm, um homem de mais de 3 metros de altura. Aos olhos dos homens de Israel um GIGANTE. Este lança o desafio, 1 Samuel 17: 8 E parou, e clamou às companhias de Israel, e disse-lhes: Para que saireis a ordenar a batalha? Não sou eu filisteu e vós servos de Saul? Escolhei dentre vós um homem que desça a mim. 10 Disse mais o filisteu: Hoje desafio as companhias de Israel, dizendo: Dai-me um homem, para que ambos pelejemos, Assim, Golias desafiou o povo de Israel.Qual tem sido o seu maior desafio nos dias de hoje? Quais Golias estão a sua frente para você enfrentar?

Davi acompanha o desenrolar da batalha de longe. 1 Samuel 17:14 E Davi era o menor; e os três maiores seguiram a Saul. 15 Davi, porém, ia e voltava de Saul, para apascentar as ovelhas de seu pai em Belém. 16 Chegava-se, pois, o filisteu pela manhã e à tarde; e apresentou-se por quarenta dias. 17 E disse Jessé a Davi, seu filho: Toma, peço-te, para teus irmãos um efa deste grão tostado e estes dez pães, e corre a levá-los ao arraial, a teus irmãos. Davi era improvável, era o menor de todos, o mais novo, e não podia estar junto ao exército. O seu papel era de levar mantimentos para os seus irmãos, esta rotina de Davi aconteceu por 40 dias, o tempo em que o Gigante confrontava e desafiava o povo de Israel e até então não se levantava nenhum homem do Exército. Aprendemos aqui que o tempo vai nos mostrar o momento certo de agirmos, de darmos novos passos em direção ao nosso propósito, que o tempo certo vai chegar, a Bíblia já diz em Eclesiastes 3:1 Tudo tem o seu tempo determinado, e há tempo para todo o propósito debaixo do céu.

Davi se coloca na batalha, enfrenta limitações, mas avalia as recompensas. 1 Samuel 17: 20 Davi então se levantou de madrugada, pela manhã, e deixou as ovelhas com um guarda, e carregou-se, e partiu, como Jessé lhe ordenara; e chegou ao lugar dos carros, quando já o exército saía em ordem de batalha, e a gritos chamavam à peleja. 25 E diziam os homens de Israel: Vistes aquele homem que subiu? Pois subiu para afrontar a Israel; há de ser, pois, que, o homem que o ferir, o rei o enriquecera de grandes riquezas, e lhe dará a sua filha, e fará livre a casa de seu pai em Israel. 27 E o povo lhe tornou a falar conforme aquela palavra dizendo: Assim farão ao homem que o ferir. Todas as informações que Davi recebia o limitava a ver o propósito maior, a vitoria do povo de Israel sobre o Gigante. Tudo dizia que seriam vencidos na batalha. Muitas vezes as informações que chegam até nós, de que não seremos capazes, que não vamos conseguir vencer as limitações, os obstáculos que surgem no caminho. O desânimo e a incapacidade poderiam ser limitações para Davi, mas ele continua a perguntar qual a recompensa que teria se vencer o Gigante. Eu te pergunto, qual a recompensa da sua batalha hoje? Qual a recompensa para entrar e enfrentar o Gigante que te desafia? Além disso, Davi enfrenta outro obstáculo, seu irmão mais velho, 1 Samuel 17:28 E, ouvindo Eliabe, seu irmão mais velho, falar aqueles homens, acendeu- se a ira de Eliabe contra Davi, e disse: Por que desceste aqui? Com quem deixaste aquelas poucas ovelhas no deserto? Bem conheço a tua presunção, e a maldade do teu coração, que desceste para ver a peleja. O qual questionou o que Davi queria envolvido na batalha, colocando inclusive a prava o coração de Davi. Em Atos 13:22 vemos Deus falar que Davi era homem segundo o seu coração. Eliabe era mais uma limitação que Davi precisava vencer. A bíblia vai dizer em 1 Samuel 17.30 "E desviou-se dele para outro, e falou conforme aquela palavra; e o povo lhe tornou a responder conforme às primeiras palavras. 31 E, ouvidas as palavras que Davi havia falado, as anunciaram a Saul, que mandou chamá-lo."que Davi desviou se de seu irmão e foi em direção ao exército para ter mais informações referente a recompensa. O que aprendemos aqui é que assim como Davi, precisamos entender qual a recompensa que temos em cada batalha que entramos, Davi analisou as pequenas batalhas (as informações negativas, ser o menor, seu irmão Eliabe), e percebeu que nenhuma delas tinha recompensa, mas que enfrentar o Gigante e derrota-lo sim, tinha recompensa, o propósito era maior, e com foco e não se deixando paralisar, mas desviando de coisas irrelevantes seguiu em direção ao propósito maior, enfrentar o Gigante.

Davi vence o Gigante e recebe a recompensa. 1 Samuel 17:50 Assim Davi prevaleceu contra o filisteu, com uma funda e com uma pedra, e feriu o filisteu, e o matou, sem que Davi tivesse uma espada na mão” Quando Deus estabelece um propósito grande sobre as nossas vidas, independentemente da nossa condição, e circunstâncias que estão em nossa volta, ele nos direciona para cumprir, fazendo nos desviar do que tenta nos impedir de alcançar a vitória. Te desafio hoje a não olhar mais para as limitações, para as pequenas batalhas que tem tirado a sua energia, quem sabe você está parado agora em uma batalha pequena, quase insignificante, e está sem forças de prosseguir, está se sentindo paralisado, amarrado, sendo que Deus já liberou sobre a sua vida uma palavra de vitória de algo muito maior.

CONCLUSÃO: Josué 1:9 "Não fui eu que ordenei a você? Seja forte e corajoso! Não se apavore nem desanime, pois o Senhor, o seu Deus, estará com você por onde você andar". Deus está com você em todas tuas batalhas, mas entenda que ele quer te direcionar para as batalhas com grandes propósitos e grandes recompensas. Que a partir de hoje você possa não dar ouvidos as informações negativas, deixando de lado o sentimento de inferioridade, de rejeição, desviando se de Eliabes em sua vida, que querem te derrubar, e ser como Davi, que não desistiu, não esmoreceu, não paralisou, não deu importância ao que não deveria dar importância e prosseguiu para o alvo. Apóstolo Paulo já nos ensinou sobre em Filipenses 3:13 "Irmãos, não penso que eu mesmo já o tenha alcançado, mas uma coisa faço: esquecendo-me das coisas que ficaram para trás e avançando para as que estão adiante, 14 prossigo para o alvo, a fim de ganhar o prêmio do chamado celestial de Deus em Cristo Jesus". Que o seu alvo seja o que Deus colocou em seu coração.
