LINGUAGEM PROFÉTICA
Texto base. O homem bom tira coisas boas do bom tesouro que está em seu coração, e o homem mau tira coisas más do mal que está em seu coração, porque a sua boca fala do que está cheio o coração. (Lucas 6:45).
Introdução. É de conhecimento geral a importância de termos uma visão positiva da vida. Expressões culturais como: “quem canta seus males espanta”; “é pra frente que se anda”; e “é preciso ver o copo quase cheio e não quase vazio”, são algumas demonstrações do valor que damos à visão positiva. Em tempos difíceis, sempre é bom falarmos um pouco mais sobre termos uma visão de possibilidades, visão positiva, linguagem profética. A bíblia diz que “Deus habita no meio dos louvores.” (Sl 22.3). Se Deus habita em meio a palavras de louvor, linguagem profética, palavras positivas, onde o inimigo habita? Em meio a reclamações, murmurações, linguagem negativa.
1 A visão positiva faz bem pra saúde. 
Uma pessoa que cultiva uma visão positiva da vida, é fácil de se relacionar, adoece menos e se adoecer, se recupera mais rápido. Nesta afirmação, tanto a ciência quanto a bíblia concordam. A bíblia diz que “Os olhos são como uma luz para o corpo: quando os olhos de você são bons, todo o seu corpo fica cheio de luz. Porém, se os seus olhos forem maus, o seu corpo ficará cheio de escuridão. (BÍBLIA, Lucas 11, 34). Interpretando estas palavras de Jesus, podemos dizer que a visão negativa impacta a vida diretamente, traz trevas sobre a vida.
Uma pesquisa[footnoteRef:1] americana mostrou que as influências dos pensamentos e emoções sobre a saúde são mais expressivas do que muitos imaginam. Estar bem fisicamente, mentalmente e espiritualmente define nossa saúde no corpo, no nosso organismo. O Dr. Victor Sorrentino diz o seguinte sobre a pesquisadora e sua pesquisa: [1:  Sorrentino, Dr. Victor. Quais as influências dos pensamentos e das emoções na saúde? 2020. Medicina Personalizada. Disponível em: <https://drvictorsorrentino.com.br/influencias-dos-pensamentos-e-das-emocoes-na-saude/>. acesso em 8 abr. 2020.  ] 

“Ela estudou a vida de 70 mil enfermeiros nos Estados Unidos e descobriu que a vida útil dos mais otimistas é até 15% mais longa entre os otimistas. Em 2003, um outro estudo americano também comprovou o poder do pensamento positivo para a saúde física. Cerca de 300 pacientes infectados com o vírus do resfriado foram observados durante 5 dias. Os voluntários com visão mais positiva da vida, eram três vezes menos propensos a sofrer com os sintomas, em relação àqueles de visão mais negativa. Isso porque a maneira como cada paciente se sentiu impactou diretamente a sua imunidade. Ao manter pensamentos mais pessimistas, os níveis de estresse crônico são muito maiores, atrapalhando a regulação dos hormônios em todo o organismo. Assim, o corpo esgota as substâncias químicas responsáveis pela produção dos hormônios de bem-estar, inclusive conduzindo ao envelhecimento precoce”. (SORRENTINO, 2020, online)
Os resultados constatados envolvem viver mais e melhor. É exatamente isto que queremos, viver mais e com mais qualidade de vida. Não deixe os problemas que estão acontecendo com você, sua família, ou na sociedade impactar sua visão de vida a ponto de você desenvolver e sustentar uma visão negativa. Isto só te trará mais problemas. Seja positivo!
2 Alinhando a minha vida com a visão positiva bíblica
É importante diferenciarmos a visão positiva bíblica da visão positiva filosófica de Augusto Comte[footnoteRef:2] que nega Deus, e da visão positiva da “Lei da Atração[footnoteRef:3]” que estabelece o positivismo como um fim em si mesmo, não necessitando de Deus para operar. A visão positiva bíblica é operada pelo poder da Palavra de Deus, pelo gerenciamento do Espírito Santo. O apóstolo Paulo diz que: [2:  POSITIVISMO. In: WIKIPÉDIA, a enciclopédia livre. Flórida: Wikimedia Foundation, 2020. Disponível em: <https://pt.wikipedia.org/w/index.php?title=Positivismo&oldid=57647208>. Acesso em: 3 mar. 2020.]  [3:  LEI DA ATRAÇÃO. In: WIKIPÉDIA, a enciclopédia livre. Flórida: Wikimedia Foundation, 2019. Disponível em: <https://pt.wikipedia.org/w/index.php?title=Lei_da_atra%C3%A7%C3%A3o&oldid=55658300>. Acesso em: 5 jul. 2019.] 

“Se, com a tua boca, confessares Jesus como Senhor e, em teu coração, creres que Deus o ressuscitou dentre os mortos, serás salvo. Porque com o coração se crê para justiça e com a boca se confessa a respeito da salvação. Porquanto a Escritura diz: Todo aquele que nele crê não será confundido. (BÍBLIA, Romanos 10, 9-11).
A confissão deve ser segundo a Escritura. Preciso alinhar meu coração com a minha declaração e com a Escritura. No texto de introdução Paulo diz a Timóteo que ele deve combater o bom combate guardando a boa confissão. Deveria lutar no dia a dia confessando as bênçãos de Deus em sua vida, deveria avançar em seus dias de lutas declarando que Deus o havia chamado para um grande propósito e Deus iria cumpri-los. O mesmo Paulo disse que “Estou plenamente certo de que aquele que começou boa obra em vós há de completá-la até ao Dia de Cristo Jesus”. (BÍBLIA, Filipenses 1, 6). Declarações de bênçãos como estas devem nos sustentar em dias maus. Alinhe seu pensamento com a palavra de Deus e seja positivo à maneira bíblica para que Deus opere em sua vida.
3 A mulher Sunamita e a confissão da bênção sobre a saúde de seu filho.
Esta mulher tinha boas condições financeiras e aplicou parte de suas riquezas para servir a Deus através do profeta. Fez uma hospedagem particular para o profeta Eliseu a fim de acomodá-lo durante suas viagens. Esta mulher não podia ter filhos, mas o profeta liberou uma palavra de bênção e ela engravidou. Quando o filho já era adolescente, passou por um problema de saúde conforme a descrição a seguir:
De repente, ele começou a gritar para o pai: —Ai! Que dor de cabeça! Então o pai disse a um dos empregados: —Leve o menino para a mãe. O empregado carregou o menino até o lugar onde a mãe estava. Ela ficou com ele no colo até o meio-dia, e então ele morreu. Aí ela o carregou para o quarto de Eliseu e o pôs na cama. Depois saiu e fechou a porta. Então chamou o marido e disse: —Mande um empregado trazer uma jumenta. Eu preciso ir falar com o profeta Eliseu. Volto o mais depressa que puder. O marido perguntou: —Por que você vai falar com ele hoje? Hoje não é sábado nem dia de Festa da Lua Nova! —Não faz mal! —respondeu ela. Aí mandou que pusessem os arreios na jumenta e ordenou ao empregado: —Faça o animal andar o mais depressa que puder e só pare quando eu mandar. E assim ela saiu e foi para o monte Carmelo, onde Eliseu estava. Quando ela ainda estava um pouco longe, Eliseu a viu chegando e disse ao seu empregado Geazi: —Veja! A mulher de Suném vem vindo aí. Corra até lá e pergunte se tudo está bem com ela, com o marido e com o filho. A mulher disse a Geazi que estava tudo bem {...} . (BÍBLIA, 2 Reis 4,19-20).
Há problemas que só Deus pode resolver e tudo o mais é inútil. Esta mulher estava com um problema enorme, então ela foi urgentemente falar com o profeta, que era a representação de Deus na terra. Ela foi confessando que estava tudo bem diante do marido, confessou a bênção diante de Geazi, o servo de Eliseu e só abriu o coração para Deus, através do profeta. Geazi representa os especuladores, representa aqueles que querem saber das novidades para se sentirem importantes detendo informações e transmitindo-as. Estas pessoas, assim como Geazi, não tem solução para o nosso problema, logo, devo compartilhar com quem tem a solução, neste caso, com Deus através do profeta. Se fico falando para todos os meus problemas, confesso a falta de bênção, logo, não manifesto a fé que vem de Deus.  A Sunamita confessou a bênção, “Então, (Eliseu) entrou, fechou a porta sobre eles ambos e orou ao SENHOR. [...] este (o menino) espirrou sete vezes e abriu os olhos”. (BÍBLIA, 2 Reis 4, 33, 35). 
O milagre aconteceu! A bênção veio! A visão positiva baseada na Escritura se tornou realidade. Mantenha sua fé! Confesse sua bênção, em nome de Jesus. E assim será. Amém. 
Vanderlei Cardoso, profeta.
2

