LIBERTAÇÃO FINANCEIRA
TEXTOS BASE: 
ISAÍAS 1:19 “Se quiserdes, e me ouvirdes, comereis o bem desta terra”.
DEUTERONÔMIO 8:18 “Antes te lembrarás do Senhor teu Deus, porque ele é o que te dá força para adquirires riquezas; a fim de confirmar o seu pacto, que jurou a teus pais, como hoje se vê”.
FILIPENSES 4:19 “Meu Deus suprirá todas as vossas necessidades segundo as suas riquezas na glória em Cristo Jesus”.
INTRODUÇÃO. A questão financeira e a vida de fé tem sido alvo de controvérsias pelo fato de certos líderes e denominações ultrapassarem a linha do razoável nas argumentações de arrecadação. Por outro lado, parte da igreja tem vivido uma vida pobre e limitada por não entender e viver os princípios bíblicos na área financeira. Se por um lado, uma ala da igreja tem exagerado na teologia da prosperidade, outros tem vivido uma teologia da pobreza influenciados por São Francisco de Assis. São Francisco de Assis decidiu levar uma vida de pobreza após ouvir o Evangelho de Mateus, capítulo 10, durante uma missa na basílica de Santa Maria dos Anjos, em Assis, Itália, em 1208. No capítulo, Jesus envia seus apóstolos e os instrui a não carregar dinheiro, roupas, calçados ou bastão. Todavia, para fazermos teologia devemos analisar todos os textos da bíblia que falam sobre aquele assunto. Então, vamos analisar alguns textos bíblicos que falam sobre prosperidade e libertação financeira. A área financeira tem sido um dos alvos do inimigo, pois, pessoas empobrecidas comporão uma Igreja Pobre e consequentemente, não será uma Igreja que amplia e alarga as estacas do Reino de Deus. Deus quer uma Igreja próspera para ampliar o Seu Reino, e levar o Evangelho rapidamente a todo mundo. Uma igreja próspera terá membros prósperos.
1- O CONCEITO DE EMBAIXADOR
 2CO 5:20 “Portanto, somos embaixadores de Cristo, como se Deus estivesse fazendo o seu apelo por nosso intermédio. Por amor a Cristo suplicamos: Reconciliem-se com Deus”.
Um embaixador, é um representante em outro país. Nós somos representantes do reino de Deus na Terra. Você se sentiria bem se visse uma matéria jornalística abordando que um embaixador do Brasil está na fila da sopa nos Estados Unidos? Deus não quer que seus embaixadores fiquem na Terra mendigando. Somos embaixadores de Cristo na terra. Somos sustentados por quem nos enviou. O embaixador do Brasil é sustentado pelo governo brasileiro onde ele está. Elias 1Reis 17:6 “E os corvos lhe traziam pão e carne pela manhã; como também pão e carne à noite; e bebia do ribeiro”.
2- O CONCEITO DE HERDEIROS DA BENÇÃO
A benção de Abraão passou pelo povo de Israel e chegou até nós através de Cristo. “E, se sois de Cristo, então sois descendência de Abraão, e herdeiros conforme a promessa”. (Gl 3:29). “Se somos filhos, então somos herdeiros; herdeiros de Deus e co-herdeiros com Cristo, se de fato participamos dos seus sofrimentos, para que também participemos da sua glória”. (Rm 8:17).
3- O CONCEITO DA PROTEÇAO E AÇÃO DE DEUS EM NOSSA VIDA FINANCEIRA
“Então a oferta de Judá e de Jerusalém será agradável ao Senhor, como nos dias antigos, e como nos primeiros anos. E chegar-me-ei a vós para juízo; e serei uma testemunha veloz contra os feiticeiros...” (Ml 3:4-5)
“Tornai vós para mim, e eu tornarei para vós diz o Senhor dos exércitos. Mas vós dizeis: Em que havemos de tornar? Roubará o homem a Deus? Todavia vós me roubais, e dizeis: Em que te roubamos? Nos dízimos e nas ofertas alçadas. Vós sois amaldiçoados com a maldição; porque a mim me roubais, sim, vós, esta nação toda. Trazei todos os dízimos à casa do tesouro, para que haja mantimento na minha casa, e depois fazei prova de mim, diz o Senhor dos exércitos, se eu não vos abrir as janelas do céu, e não derramar sobre vós tal bênção, que dela vos advenha a maior abastança. Também por amor de vós reprovarei o devorador, e ele não destruirá os frutos da vossa terra; nem a vossa vide no campo lançará o seu fruto antes do tempo, diz o Senhor dos exércitos”. (Ml 3:7-11).
O dízimo e a oferta vão nos proteger na área financeira em relação à feitiçaria, em relação à ação dos espíritos devoradores das finanças e abrirão janelas dos céus com um derramar de bênçãos sem medida. Este texto também aborda a quebra de maldições na área financeira. Dizimar funciona como um seguro a fim de que o devorador não tenha direito de roubar nossas finanças. Dízimos e ofertas me conectam à igreja, à casa do tesouro, à casa de Deus.
4 O CONCEITO DAS PRIMÍCIAS E DA HONRA
“Honra ao Senhor com os teus bens, e com as primícias de toda a tua renda; assim se encherão de fartura os teus celeiros, e transbordarão de mosto os teus lagares”. (Pv 3:9-10).
As primícias era uma oferta dos primeiros frutos e grãos. Antes de realizar a colheita, os Israelitas deveriam participar da festa das primícias e levar a primeira parte da colheita ao sacerdote.
O melhor de todos os primeiros frutos e de todas as contribuições que vocês fizerem pertencerá aos sacerdotes. “Vocês darão a eles a primeira porção de sua refeição de cereal moído, para que haja bênçãos sobre as suas casas”. (Ez 44:30). Deus é honrado quando honramos o sacerdote, o pai e a mãe, o profeta ou uma autoridade.
“Quem recebe um profeta na qualidade de profeta receberá galardão de profeta”. (Mt 10:41).
A mulher Sunamita honrou o profeta e teve milagres em sua vida.
Sucedeu também um dia que, indo Eliseu a Suném, havia ali uma mulher importante, a qual o reteve para comer pão; e sucedeu que todas as vezes que passava por ali entrava para comer pão. 9 E ela disse a seu marido: Eis que tenho observado que este que sempre passa por nós é um santo homem de Deus. 10 Façamos-lhe, pois, um pequeno quarto junto ao muro, e ali lhe ponhamos uma cama, uma mesa, uma cadeira e um candeeiro; e há de ser que, vindo ele a nós, para ali se recolherá. (2Rs 4:8-9).
Ao honrar o profeta, a Sunamita se conecta ao ministério sobrenatural de Eliseu e algo acontece. 
Então disse ele: Que se há de fazer por ela? E Geazi disse: Ora ela não tem filho, e seu marido é velho. 15 Por isso disse ele: Chama-a. E, chamando-a ele, ela se pôs à porta. 16 E ele disse: A este tempo determinado, segundo o tempo da vida, abraçarás um filho. E disse ela: Não, meu senhor, homem de Deus, não mintas à tua serva. 17 E concebeu a mulher, e deu à luz um filho, no tempo determinado, no ano seguinte, segundo Eliseu lhe dissera. (2Rs 4:14-17).
Sunamita era fiel nos dízimos, pois era uma mulher rica. Todavia, o milagre só aconteceu quando ela se conectou ao profeta. O dízimo nos conecta com a igreja, a primícias nos conecta com o profeta, com o apóstolo. Logo, a unção que flui na vida dele flui na minha também. A intercessão que o profeta faz por mim tem muito mais peso, tem mais base legal para acontecer. 
5 O CONCEITO DA CONEXÃO COM MAMON
A salvação é pela graça. Ninguém é obrigado a dizimar ou primiciar. Todavia, há um conceito de conexão com Mamom que deve ser observado.
“Ninguém pode servir a dois senhores; porque ou há de odiar um e amar o outro, ou se dedicará a um e desprezará o outro. Não podeis servir a Deus e a Mamom”. (Mt 6:24).
Mamom é uma palavra de origem entre os caldeus que veio a ser a Babilônia. Ele é considerado um dos sete príncipes do Inferno. Sua aparência é normalmente relacionada a um nobre de aparência deformada, que carrega um grande saco de moedas de ouro, e "suborna" os humanos para obter suas almas. Esta palavra significa também avareza. Avareza significa apego demasiado e sórdido ao dinheiro. É o desejo intenso de acumular riqueza. Avareza é a falta de generosidade, é a mesquinhez, a sovinice. A pessoa avarenta quando se depara com a possibilidade de dar dízimos, ofertas, primícias ou usar seu dinheiro para ajudar alguém, ela fica ansiosa, com taquicardia, fica furiosa, não aceita abrir mão de recursos. Parece que parte da vida dela está sendo drenada. Esta pessoa está sob influência de Mamom. Neste sentido, para haver libertação financeira, libertação de Mamom, é preciso ter a ação de aplicar recursos no Reino de Deus.
CONCLUSÃO.  Se você descobriu alguma área na sua vida, influenciada por Mamon, ore a Deus em nome de Jesus: a) Confesse o pecado de Ter permitido esta influência em sua vida. Tome autoridade no nome de Jesus, e expulse Mamon de sua vida, de seus negócios, profissão, família. Se você não tem sido generoso em dar, reconsidere a possibilidade.                                                                                                                                 Vanderlei Dal Vitt, Profeta.
