UM POVO PREPARADO
Texto base. E irá adiante do Senhor no espírito e poder de Elias, para converter o coração dos pais aos filhos, converter os desobedientes à prudência dos justos e habilitar para o Senhor um povo preparado. (Lc 1:17, ARA).
Introdução. A vida de fé não é vivida adequadamente por grande parte das pessoas. Algumas pensam que tudo o que tem que ser será, está tudo pré-determinado e não há muito o que se fazer. Outros conseguem ter uma visão de fé melhor, mas ainda muito limitada no ego, na bênção pessoal e vê Deus como um supridor não indo muito além disto. A vontade de Deus é agir no homem salvando, curando, alinhando e preparando ele para grandes obras. Não se trata do indivíduo em si, vai muito além do individual. A palavra preparado no grego significa: “totalmente preparado, edificado, construído, ordenado”. Precisamos fazer isto com o povo de Deus! Precisamos preparar em tudo, alinhar, ordenar, edificar.
E ele mesmo concedeu uns para apóstolos, outros para profetas, outros para evangelistas e outros para pastores e mestres, com vistas ao aperfeiçoamento dos santos para o desempenho do seu serviço, para a edificação do corpo de Cristo, até que todos cheguemos à unidade da fé e do pleno conhecimento do Filho de Deus, à perfeita varonilidade, à medida da estatura da plenitude de Cristo, para que não mais sejamos como meninos, agitados de um lado para outro e levados ao redor por todo vento de doutrina, pela artimanha dos homens, pela astúcia com que induzem ao erro. (Ef 4:11, ARA).
A função do apóstolo, profeta e de todos os cinco ministérios é preparar o povo para o desempenho de seu serviço para Deus. 
1 PREPARADO QUANTO À FAMÍLIA
Deus os abençoou e lhes disse: "Sejam férteis e multipliquem-se! Encham e subjuguem a terra! Dominem sobre os peixes do mar, sobre as aves do céu e sobre todos os animais que se movem pela terra". (Gn 1:28, ARA)
Deus abençoou a Terra através de famílias. A primeira família foi Adão e Eva. Depois, através da família de Noé. Mais tarde, através da família de Abraão. No novo testamento, fo através da família de José e Maria de onde veio o Salvador. Hoje, Deus quer abençoar a Terra através das nossas famílias. "...em ti serão abençoadas todas as famílias da terra" (Gn 12:3)
Nossa família precisa estar preparada, alinhada, estruturada para abençoar.
2 PREPARADO COMO UM EXÉRCITO
Participa dos meus sofrimentos como bom soldado de Cristo Jesus. Nenhum soldado em serviço se envolve em negócios desta vida, porque o seu objetivo é satisfazer àquele que o arregimentou. (2Tm 2:3, ARA).
Deus nos arregimentou como soldados de Cristo. Fazemos parte do exército de Deus. Precisamos entender nosso papel como integrantes do exército de Deus. Devemos ter algumas características importantes como:
Valores: Honra, honestidade, justiça, respeito, lealdade, integridade, patriotismo, civismo, idealismo, espírito de corpo, disciplina e interesse pelo aprimoramento 
Habilidades táticas: Saber manusear as armas (Palavra de Deus é a espada do Espírito. 
Disciplina: Seguir uma rotina rígida, com treinamentos físicos e disciplinares rigorosos 
Cuidado consigo mesmo e com os demais: Manter a forma física e espiritual. 
O nosso General é Cristo, seguimos os seus passos e nenhum inimigo nos resistirá. Prepare-se para a guerra e tenha grandes vitórias seguindo as instruções dos seus comandantes.
3 PREPARADO QUANTO AO MINISTÉRIO
Boa parte das pessoas vão para a igreja par receber algo ou bênçãos. Certamente somos abençoados ao buscar a Deus. Porém, mais bem aventurado é dar do que receber. Uma pequena parcela dos cristãos experimentam esta bênção de servir. “Ora, vós sois corpo de Cristo, e individualmente seus membros”. (1Co 12:17, ARM). Somos membros do Corpo de Cristo e temos uma função exclusiva neste corpo.
“Porque também o corpo não é um membro, mas muitos. Se o pé disser: Porque não sou mão, não sou do corpo; nem por isso deixará de ser do corpo. E se a orelha disser: Porque não sou olho, não sou do corpo; nem por isso deixará de ser do corpo”. (1Co 12:14-16, ARM). Cada pessoa tem um chamado por Deus a fim de agregar algo ao Reino de Deus. Ninguém foi chamado para esquentar cadeira na igreja. Todos são especiais pra Deus e tem coisas a fazer para Deus. Precisamos ser um povo preparado, alinhado, construído para exercermos bem nossa função no corpo de cristo, isto é. Na igreja e na Terra. Em nosso estilo de igreja, numa igreja em célula, sua função começa na célula. Pessoas perguntam sobre qual é seu chamado e minha resposta é: “abençoar vidas”. Tudo começa na célula.
4 PREPARADO QUANTO À SOCIEDADE
E da parte de Jesus Cristo, que é a fiel testemunha, o primogênito dentre os mortos e o príncipe dos reis da terra. Àquele que nos amou, e em seu sangue nos lavou dos nossos pecados, 6 E nos fez reis e sacerdotes para Deus e seu Pai; a ele seja glória e poder para todo o sempre. Amém. Ap 1:6, ACF). 
Deus nos fez reis e sacerdotes. Somos filhos do rei, somos herdeiros do rei. Deus nos colocou na Terra para reinarmos em nome dele. “E nos ressuscitou juntamente com ele e nos fez assentar nos lugares celestiais, em Cristo Jesus” (Ef 2:6, ACF). Estamos assentados ao lado de Cristo espiritualmente e exercemos autoridade neste mundo. Você e eu temos unção de reis e por isto precisamos nos levantar na sociedade. Deus nos chamou à grandeza! Deus nos fez reis e sacerdotes. Precisamos sonhar e lutar para sermos grandes na terra. Ore e lute espiritualmente sobre estas palavras.
