ANDANDO SOB CÉUS ABERTOS
Texto base. "Abram-se os céus, e as nuvens façam chover justiça! Abra-se a terra, e brotem do chão a salvação e a justiça; eu, o SENHOR, as criei". (Isaías 45:8).
Introdução. Quem de nós já não teve a impressão de céus fechados, céu cinza, nuvens negras ou céu de bronze sobre nossas cabeças? Certamente já tivemos a impressão de que nossas orações pareciam bater no teto e cair ao chão. Estas podem ser impressões que refletem realidades espirituais. A bíblia traz informações sobre este assunto? Vejamos!
1 Mudando céus fechados para céus abertos.
“O céu sobre a sua cabeça será como bronze; o chão debaixo de vocês, como ferro”. (Dt 28:23-24, NVI). Esta declaração bíblica se refere àqueles que não obedecem à palavra de Deus. A desobediência às orientações de Deus fecham o céu sobre as pessoas.
Quando os céus se fecharem, e não houver chuva, por terem pecado contra ti, e orarem neste lugar, e confessarem teu nome, e se converterem dos seus pecados, quando tu os afligires, Então, ouve tu desde os céus, e perdoa o pecado de teus servos, e do teu povo Israel, ensinando-lhes o bom caminho, em que andem; e dá chuva sobre a tua terra, que deste ao teu povo em herança. (2Cr 6:26-27).
O pecado aberto; pecado não confessado; pecado não resolvido gera céus fechados sobre às vidas das pessoas.
2 Sob céus abertos na nossa vida financeira.
Desde os dias de vossos pais vos desviastes dos meus estatutos, e não os guardastes; tornai-vos para mim, e eu me tornarei para vós, diz o SENHOR dos Exércitos; mas vós dizeis: Em que havemos de tornar? Roubará o homem a Deus? Todavia vós me roubais, e dizeis: Em que te roubamos? Nos dízimos e nas ofertas. Com maldição sois amaldiçoados, porque a mim me roubais, sim, toda esta nação. Trazei todos os dízimos à casa do tesouro, para que haja mantimento na minha casa, e depois fazei prova de mim nisto, diz o SENHOR dos Exércitos, se eu não vos abrir as janelas do céu, e não derramar sobre vós uma bênção tal até que não haja lugar suficiente para a recolherdes. E por causa de vós repreenderei o devorador, e ele não destruirá os frutos da vossa terra; e a vossa vide no campo não será estéril, diz o SENHOR dos Exércitos. E todas as nações vos chamarão bem-aventurados; porque vós sereis uma terra deleitosa, diz o SENHOR dos Exércitos. (Ml 3:8-12).
Há várias coisas que abrem o céu sobre nossas vidas financeiras. Entre elas podemos citar: a técnica, perícia, especialização, preparo e habilidades profissionais. “Viste o homem diligente na sua obra? Perante reis será posto; não permanecerá entre os de posição inferior” (Pv 22:29). Outra abordagem bíblica importante diz respeito à conexão financeira com Deus. O texto de Malaquias 3 deixa claro que os céus serão abertos na vida das pessoas que participarem financeiramente dos projetos de Deus na Terra. Várias reportagens foram feitas a respeito de um bilionário brasileiro chamado Elie Horn[footnoteRef:1]. Ele é proprietário da maior incorporadora de imóveis de luxo do Brasil. Ele decidiu doar 60% de sua fortuna para filantropia. A previsão é que sua empresa fature este ano em torno de R$ 10 bilhões. Bem-humorado, o bilionário costuma dizer: “Deus é meu sócio, se ele quer que eu faça caridade, preciso ganhar dinheiro.” Para termos céus abertos em nossos negócios e finanças devemos ter em vista o que posso agregar ao Reino de Deus com minha prosperidade. Se adiamos para mais à frente considerar sobre este conceito de dizimar e ofertar, adio também a prosperidade que Deus tem para minha vida. [1:  https://www1.folha.uol.com.br/paywall/login.shtml?https://www1.folha.uol.com.br/colunas/redesocial/2015/12/1713031-bilionario-brasileiro-doa-em-vida-60-de-sua-fortuna-para-causas-sociais.shtml] 

3 Céus abertos na intimidade com Deus
“Logo que foi batizado, Jesus saiu da água. O céu se abriu, e Jesus viu o Espírito de Deus descer como uma pomba e pousar sobre ele. E do céu veio uma voz, que disse: — Este é o meu Filho querido, que me dá muita alegria!” (Mt 3:16-17 NTLH). Os céus estavam abertos sobre Jesus por sua intimidade com o Pai. A oração, o jejum, a vida secreta de intimidade, o tempo de qualidade com Deus vai abrir os céus sobre nossas vidas.
4 Sob céus abertos na caminhada para a conquista dos nossos sonhos, da terra prometida
“Durante o dia o Senhor ia adiante deles, numa coluna de nuvem, para guiá-los no caminho, e de noite, numa coluna de fogo, para iluminá-los, e assim podiam caminhar de dia e de noite. A coluna de nuvem não se afastava do povo de dia; nem a coluna de fogo, de noite”. (Ex 13:21-22). Da escravidão à Terra Prometida havia céus abertos na vida de Moisés para guiar o povo de Deus na conquista da terra, na conquista de dignidade, na conquista de seus sonhos. Vamos crer e declarar que uma coluna de fogo da glória de Deus está sobre nós para nos guiar à conquista de nossos sonhos em Deus!
5 A cultura de honra me faz andar sob céus abertos
Honrando os pais. " Vós, filhos, sede obedientes a vossos pais no Senhor, porque isto é justo. Honra a teu pai e a tua mãe (que é o primeiro mandamento com promessa), para que te vá bem, e sejas de longa vida sobre a terra.” (Efésios 6:1-3). Os céus estarão abertos para que o filho vá bem e tenha longevidade na Terra. 
Honra na prática. Honrando a Deus através dos pais espirituais.  
Honra ao Senhor com os teus bens, e com as primícias de toda a tua renda; assim se encherão de fartura os teus celeiros, e transbordarão de mosto os teus lagares. Filho meu, não rejeites a disciplina do Senhor, nem te enojes da sua repreensão; porque o Senhor repreende aquele a quem ama, assim como o pai ao filho a quem quer bem. (Pv 3:9-12). 
A obediência interna deve ser acompanhada de prática. A fé sem obras é morta. (Tg 2:26). Ninguém é obrigado a dar presentes para os pais, ou ajudar com tarefas domésticas, porém fazemos isto porque achamos justo e algo honroso. Assim também em relação a Deus e suas autoridades. 
“E as primícias de todos os primeiros frutos de tudo e toda oferta de todas as vossas ofertas serão dos sacerdotes; também as primeiras das vossas massas dareis ao sacerdote, para que faça repousar a bênção sobre a tua casa”. (Ez 44:30 ARC).  Neste texto, a honra ao sacerdote, ao pai espiritual, abre os céus para que a bênção repouse sobre a nossa casa, nossa família, nossas empresas.
Eliseu honrou seu pai espiritual e foi honrado. 
O que vendo Eliseu, clamou: Meu pai, meu pai! o carro de Israel, e seus cavaleiros! E não o viu mais. Pegou então nas suas vestes e as rasgou em duas partes; tomou a capa de Elias, que dele caíra, voltou e parou à beira do Jordão. Então, pegando da capa de Elias, que dele caíra, feriu as águas e disse: Onde está o Senhor, o Deus de Elias? Quando feriu as águas, estas se dividiram de uma à outra banda, e Eliseu passou.  Vendo-o, pois, os filhos dos profetas que estavam defronte dele em Jericó, disseram: O espírito de Elias repousa sobre Eliseu. E vindo ao seu encontro, inclinaram-se em terra diante dele. (2Rs 2:12-15).
Eliseu considerava seu líder como um pai e como sendo os carros de Israel e seus cavaleiros. Como sendo o ministério de defesa e ataque de Israel. A expressão “carros e cavaleiros de Israel” era um símbolo da glória de Deus.  Simbolizava um exército levantado para defender os eleitos de Deus, o povo de Deus. Veja a estima que Eliseu tinha quanto ao seu pai espiritual a ponto de compará-lo com o exército, marinha e aeronáutica. Assim como a honra traz bênçãos a desonra gera o contrário. 
6 Sob céus abertos na guerra espiritual. 
Então enviou para lá cavalos, e carros, e um grande exército, os quais chegaram de noite, e cercaram a cidade. E o servo do homem de Deus se levantou muito cedo e saiu, e eis que um exército tinha cercado a cidade com cavalos e carros; então o seu servo lhe disse: Ai, meu senhor! Que faremos? E ele disse: Não temas; porque mais são os que estão conosco do que os que estão com eles.  E orou Eliseu, e disse: SENHOR, peço-te que lhe abras os olhos, para que veja. E o SENHOR abriu os olhos do moço, e viu; e eis que o monte estava cheio de cavalos e carros de fogo, em redor de Eliseu.  E, como desceram a ele, Eliseu orou ao SENHOR e disse: Fere, peço-te, esta gente de cegueira. E feriu-a de cegueira, conforme a palavra de Eliseu. (2Rs 6:14-18).
Eliseu não temia nenhum tipo de guerra. Nenhum tipo de inimigo, ele estava sempre pronto. Ele estava sempre conectado com Deus e com o sobrenatural. Eliseu não se permitia enredar pelos problemas desta vida. Ele deixou para trás a fazenda de seu pai e nunca mais deixou a subsistência humana tirar seu foco das coisas de Deus. Embora tenhamos problemas diariamente, nosso foco em seguir avante na guerra espiritual deve prevalecer. Ande debaixo de céus abertos em suas lutas diárias, em nome de Jesus. 
